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Faculteitsraad  

Faculteit der Sociale Wetenschappen 

478e vergadering 

16 december 2024 – MS Teams 

Notulen 

 

 

Raadsleden 

 

Aanwezig: Eleanor Daw (vice-voorzitter), Jason Irwin, Jan Jansen, Dietsje 
Jolles, Gert-Jan Lelieveld, Ili Ma, Tim Mickler, Anne van 
Waardhuizen, Kiki Zanoli (voorzitter raad), 

Afwezig met bericht: Monique Tromp 

  

Faculteitsbestuur  

Aanwezig: Bart Barendregt, Robin Buijs (Assessor), Kristiaan van der 
Heijden, Egon Houben, Sarah de Rijcke (Voorzitter FR-FB) 

Afwezig met bericht:  

  

Overige aanwezigen Trudi Blomsma, Jordi Kerkum, Maarten Weterings, Giel Zwinkels 

Afwezig met bericht:  

  

Publieke Tribune Else van der Steeg (Mare) 

  

 

1. Opening en vaststelling van de agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2, Definitief verslag 7 oktober 2025 

Geen opmerkingen. 

 

2a. Concept verslag vorige vergadering 11 november 2024 

Tekstueel 

Geen opmerkingen. 
 
Naar aanleiding van 
Geen opmerkingen.  
 
Het conceptverslag van 11 november wordt vastgesteld. 
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3. Postlijst 

Geen opmerkingen. 

 
4. Jaarverslagen facultaire onderwijsdiensten '23-'24 

De jaarverslagen van de facultaire onderwijsdiensten voor het academisch jaar 2023-2024 worden 
gepresenteerd. Deze verslagen schetsen de plannen en uitdagingen voor het komende jaar. Dit jaar ligt 
de nadruk minder op kwantitatieve gegevens en meer op een kwalitatieve reflectie van successen en 
verbeterpunten. 
 
Vragen en opmerkingen van de raad 
Is er veel gebruik gemaakt van het nieuwe student plaza en de onderwijsdiensten? 

Ja, er is een toenemend gebruik van het nieuwe Student Plaza en onderwijsdiensten. Het 
communicatieteam van de faculteit kan bijdragen aan het bevorderen van de samenwerking met het 
OSC en het verspreiden van informatie. Creatieve workshops, zoals kralen rijgen, zijn populair onder 
studenten. Er is een duidelijke behoefte aan verbinding binnen de academische gemeenschap en de 
Pop-corner probeert in de behoefte te voorzien. Het student plaza is een ontmoetingsplek en heeft 
expertise in huis om studenten met allerlei uitdagingen te ondersteunen. 
 

De samenwerking en communicatie tussen instituten en de facultaire diensten is niet altijd optimaal. 
Zien jullie die uitdaging? 

Het is van belang om de relatie goed te houden en begrip te hebben voor wederzijdse prioriteiten. We 
willen de instituten ontzorgen en niet te veel van hen vragen. Effectieve communicatie is cruciaal.  
 

Hoe kunnen deze diensten goed gecommuniceerd worden naar de juist doelgroepen? 
Onderwijsdirecteuren en studieadviseurs moeten betrokken worden bij de communicatie van diensten 
naar de juiste doelgroepen. De assessor bespreekt studentwelzijn en communicatie met de 
studentenklankbordgroep. 
 

Hoe evalueren we aan welke diensten er de meeste behoefte is en hoe passen we ons aan? 
Er is een toename van welzijn gerelateerde vragen en verminderde behoefte aan studieplanning. Een 
goede samenwerking met mentoraat/tutoraat en e-popcorner spelen hierop in. Op universitair niveau 
zal in de komende zes maanden gewerkt worden aan een welzijn programma.  
 
De raad vindt dat een aantal generieke workshops niet helemaal aansluiten bij wat studenten zoeken. 
Arbeidsmarktvoorbereiding kan misschien beter opleiding specifiek via het mentoraat/tutoraat worden 
aangeboden. 
Een facultaire pilot voor loopbaan oriëntatie op instituutsniveau vindt dit jaar plaats. 
 
Wordt er rekening gehouden met internationale studenten? 
Zeker, de loopbaandagen worden goed bezocht door internationale studenten. 
 
Wat is de relatie tussen de facultaire ondersteuning en het instituut? 
De facultaire ondersteuning doet de organisatie, het instituut kan helpen plannen en alumni benaderen. 
 
De raad complimenteert Ravesloot en haar collega’s met de jaarverslagen van de facultaire 
onderwijsdiensten. 
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5. Facultair onderwijsjaarverslag inclusief verantwoording Middelen Kwaliteitsafspraken en 
NPO 

Het onderwijsjaarverslag is per abuis niet aan de stukken toegevoegd en zal na afloop aan de raad 
worden gestuurd. Het verslag zal ook met de stukken van de volgende vergadering worden 
meegestuurd. 
Ravesloot geeft achtergrondinformatie over de middelen kwaliteitsafspraken en legt uit waarom dit de 
laatste keer is dat de raad instemmingsrecht heeft. De kwaliteitsmiddelen zullen door het Ministerie 
niet meer apart worden gealloceerd en de verantwoordingsplicht vervalt. De middelen zullen opgaan 
in de lumpsum die universiteit ontvangt en worden besteed aan het welzijn van studenten en de 
training van docenten. Het voorstel is om de verantwoordingscyclus los te laten, aangezien de raad 
geen instemmingsrecht meer heeft. De rechten liggen vanaf nu bij de opleidingscommissies.  
 
De raad stemt in met de begrotingen voor de middelen kwaliteitsafspraken. 
 

6. Jaarplan 2025 voor Arbo en BHV 

Ter informatie. De heer Zwinkels sluit aan bij de vergadering. De universiteit bevindt zich momenteel 
in een moeilijke financiële periode. Het faculteitsbestuur hoopt desondanks alle ambities uit het 
jaarplan kan worden gerealiseerd.  

 

De raad vraagt in het kader van inclusiviteit specifiek aandacht voor de toegankelijkheid van het 
gebouw voor mensen in een rolstoel. De universiteit werkt aan het zo goed mogelijk voldoen aan de 
norm (NEN9120). Zwinkels belooft het stuk dat hiervoor wordt voorbereid te delen zodra het 
beschikbaar is. 
 
7. Mededelingen 

Geen opmerkingen. 

 
8. Rondvraag 

Het Instituut Psychologie ondervindt moeilijkheden bij het werven van deelnemers voor onderzoek, 
aangezien het verspreiden van flyers en het benaderen van personen zonder toestemming niet is 
toegestaan. Promovendi dienen wekelijks opnieuw toestemming te vragen bij de servicedesk. Er wordt 
onderzocht of dit proces vereenvoudigd kan worden. Het faculteitsbestuur pakt deze kwestie op. 
 
In de nieuwsbrief van vorige week werd de deadline voor de Grassroots inschrijving aangekondigd 
vóór 3 januari. De raad acht de timing van deze deadline onwenselijk i.v.m. de kerstvakantie. Het 
faculteitsbestuur gaat hierover in gesprek. 
 
De raad heeft geconstateerd dat het aanbod van warme maaltijden in het restaurant is verbeterd en is 
positief over het aanbod. Het bestuur heeft vragen over de personeelsroulatie binnen het UFB en is 
hierover in gesprek met het UFB. 
 
De raad heeft een brief geschreven over de Shuttle kaart. Het bestuur zal hierop reageren. 
 
9. Toekomstbestendige FSW (vertrouwelijk) 

Het FB praat de FR inhoudelijk bij over de verschillende plannen die momenteel worden uitgewerkt. 
Zodra hierover besluitvorming plaats gaat vinden zal de raad op passende wijze worden betrokken. 
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10. Sluiting van de vergadering 


